

ІНФОРМАЦІЯ
про Комунальний заклад «Лозівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу №11 «Берізка»
Лозівської міської ради Харківської області

Рік заснування	31.12.1983рік
Директор закладу	<u>Повна вища, освіта вища, за фахом організатор дошкільного виховання, практичний психолог, має I кваліфікаційну категорію. Заклад очолює з 21.10.2011 року.</u>
Контингент учнів	У 12 групах здобувають дошкільну освіту 206 дітей, з них дітей раннього віку – 47 дітей, молодшого дошкільного віку –42 дитини середнього дошкільного віку – 53 дитини, старшого дошкільного віку – 41 дитина, логопедичні групи-23 дитини. Проектна спроможність закладу – 230 дітей, фактичне заповнення закладу – 90%. Середня наповнюваність класів становить17,2 при нормативному показнику 17.
Мова навчання	Українська.
Профільні предмети	
Педагогічний колектив	Кваліфікаційну категорію мають: «спеціаліст вищої категорії» - 3, «спеціаліст першої категорії» - 12, «спеціаліст другої категорії» - 4, «спеціаліст» - 8, тарифний розряд-5 педагогів. Мають педагогічні звання: «старший вихователь»- 1, «вихователь-методист»-2.
Забезпечення харчуванням	Гарячим харчуванням забезпечено 206 дітей з них безкоштовним діти пільгових категорій -53 особи (25,7%%). За рахунок батьківської плати харчується – 153 дитини (74,3%).
Творчий потенціал	Педагогічний колектив працює над темою «Формування інноваційної та інформаційної культури педагога як важливого чинника забезпечення якісної освіти, реалізації державних освітніх ініціатив, творчого та гармонійного розвитку особистості дошкільника». У конкурсі «Кращий вихователь Харківщини» брали участь- 8 педагогів, з них: у 2021 році - Шевченко Олександра Петрівна, Найденко Олена Леонідівна; Участь педагогів у інших професійних конкурсах обласного, всеукраїнського міжнародного етапів.
Гурткова робота	У закладі на громадських засадах працює 2 гуртки/секцій: «Образотворчий», «Англійської мови» у них вихованців - 18 чол. Працює 1 гуртки/секції ДЮСШ, «Шахи» у них вихованців – 8 чол. .
Підвіз учнів та вчителів	

Матеріально-технічне забезпечення	В освітньому процесі закладу використовуються 13 телевізорів, 2 проектори та мультимедійна підлога. До послуг вихованців, спортивна та гімнастична зала, спортивний майданчик, музична зала. Для осіб з ООП працює ресурсна кімната (облаштована до норм ДБН), кабінети: практичного психолога та вчителя-логопеда.
Досягнення вихованців за 2020/2021	
У 2021 році на розвиток та зміцнення матеріально-технічної бази закладу залучено кошти на придбання	Бюджетні кошти -152 585,26 Ремонт покрівель 4 павільйонів, Спортивне та дидактичне обладнання, сенсорна підлога для інклюзивно-ресурсної кімнати; обладнання для харчоблоку: водонагрівач, холодильник, м'ясорубка. Проведено заміну 5 вікон на енергозберігаючі Позабюджетні кошти - 207 415,06 Методичні посібники для навчання дітей за програмою «Впевнений старт»-125 комплектів, Ігрове обладнання та матеріали в спортивний та гімнастичний зали, інклюзивно-ресурсну кімнату; меблі для дітей; демонтаж та вкладання тротуарної плитки-150 м. кв. Енергозберігаючі вікна-2 шт. Ігрове обладнання та меблі в 6 груп.
Реалізація міні-проектів у 2022 році	Не було.

Директор закладу

оригінал підписано

Світлана БОРИСКІНА